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PROFIPRESS L II 2500
Sok vállalkozás még a mai napig a csillag- vagy a keretpréseket használja a 
tömörfa táblásított lapok készítéséhez. Azonban ezeknél a technológiáknál a 
kapacitás igen korlátozott és nagy az élőmunkaigénye, ami összességében 
rontja a hatékonyságot, növeli a működtetési költséget. A Weinig csoportba 
tartozó, Dimter ProfiPress L II 2500 új dimenziókat nyit a termelés javításában.

A termelékenység és a rugalmas-
ság egyre fontosabb tényezővé vá-
lik a korszerű gyártás tervezésénél. 
Az egymásra épülő ragasztási fo-
lyamatok ciklusidejének összehan-
golásával és az automatizálás nö-
velésével a gyártás is hatékonyabb 
lesz. A nagyfrekvenciás technoló-
gia pedig mindenképp javítja a mi-
nőséget és gyorsítja a folyamatot.

A PPL II 2500 ragasztóprés kifeje-
zetten ezen feltételrendszer szerint 
került kifejlesztésre. A berendezés 
nagy előnye az egyszerű haszná-
lat, a rövid ciklusidő és az egyem-
beres működtetés. A vízszintes 
elrendezés miatt a prés megtöltése 
még a kézi kiszolgálás esetén is 
kevésbé megterhelő. A gépke- 
zelő kevésbé fárad el, fenn tudja 

tartani a műszak eleji teljesítmé-
nyét. Nincs szükség az alkatré-
szek külön leszorítására, az a 
préselési ütemmel egy művelet-
ben automatikusan történik, így 
a kézi munka igénye is kevesebb. 
A préskiszolgálás hatékonyságát 
tovább növeli a berendezés fel-
szereltsége. A Comfort változat, 
amely már automatizált etető és 
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elszedő asztallal is rendelkezik. 
A kezelőnek csak az érintőkép- 
ernyős kezelőegységen kell a 
megfelelő paraméterekre beállí-
tani, a berendezés innentől fogva 
automatikusan működik. A prés a 
különböző ragasztási feladatok-
hoz pár paraméter változtatásával 
gyorsan átállítható.
A Basic alapváltozat különálló hen-
geres ragasztófelhordó egysége 
a görgős lábainak köszönhetően 
könnyedén a préshez illeszthető. 
A ragasztóaggregát etető és el-
szedő asztal szinkron mozgása 
biztosítja az egyenletes ragasztó-
anyag-felvitelt.
A Comfort felszereltség még en-
nél is többet nyújt. Az automata 
ragasztófelhordóval kiegészített 
ProfiPress-nél  precízebben sza-
bályozható a felvitt ragasztóanyag. 
Köszönhető ez a ragasztófelhordó 
egység automata fúvókás rend-
szerének, mellyel akár 50%-os ra-
gasztó-megtakarítást is elérhetünk 
egy korszerűtlen megoldáshoz 
képest. További praktikus beállí-

tási lehetőség a felhordó egység 
előtolásának a szabályozása. Így 
minden esetben az adott préselési 
ciklusidőhöz állíthatjuk a ragasztó-
felhordó gép teljesítményét.
Opcióként a prés felszerelhető 
a présasztalon átmenő szállító-
szalaggal is. Ez lehetővé teszi az 
egyidejű töltést és kiürítést, mely 
tovább fokozza a ProfiPress L II 
2500 teljesítményét, különösen 
igaz ez a többsávos működtetés 
esetén. A nagy ragasztási mi-
nőséget az opcionális nagyfrek-
venciás ragasztáson túl a plusz 
présnyomás-beállítási lehetőség 
is garantálja. A gép működési 
hatékonyságát és rugalmasságát 
tovább növeli, hogy a présasztal 
hidraulikusan emelhető, illetve, 
hogy a présidő a ragasztótípushoz 
igazítható. A nagyfrekvenciás mű-
ködéssel a hagyományos hőpré-
ses technológiához képest tovább 
javítható a ciklusidő, és így akár a 
400 m2-es gyártási kapacitás is 
elérhető műszakonként. További 
minőségjavító funkció az opcio-

nális intelligens nagyfrekvenciás 
(HF) használat. Ekkorra a fa alkat-
részek elsősorban belülről, egyen-
letesen melegednek, így a kihűlési 
folyamat is kiegyensúlyozottabb, a 
késztermék belső feszültségektől 
mentes.
A PPL II 2500 standard válto-
zatának préselési szélessége: 
1150–1350 mm, hossza 400–2500 
mm ciklusonként. A lamellavastag-
ság 10 és 60 mm között állítható, 
de ez opcionálisan 90 mm-re 
növelhető. A Weinig Dimter 
új fejlesztésű présgépe széles 
körben használható. Helye van 
a bútorgyártás legkülönbözőbb 
területein, legyen szó bármilyen 
táblásított alapanyagot haszná-
ló vállalkozásról, de ezen felül 
kiválóan alkalmas lépcsőlapok 
készítéséhez vagy akár a nyílás-
zárógyártás számos területén. ■
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